JAVA   STURKTURNI TIPOVI PODATAKA, 

NENAD FEMIĆ
Strukturni tipovi podataka

1, Učitati i ispisati članove niza.
import java.util.Scanner;

public class P10111001 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);


System.out.println("Ulaz i izlaz niza");


System.out.println("Unesite broj clanova niza");


int n=input.nextInt();


int niz[]=new int[n];


System.out.println("Unesite clanove niza:");


for (int i=0;i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}


for (int i=0;i < niz.length;i++){




System.out.println(niz[i]);



}


}

}

Ispis na ekranu:

Učitati članove niza. Ispisati: članove niza koji su veći od slijedećeg člana.

import java.util.Scanner;

public class P10111004 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);


System.out.println("Ulaz i izlaz niza");


System.out.println("Unesite broj clanova niza");



System.out.println("Unesite broj clanova niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



for (int i=0; i < niz.length;i++){




if(niz[i]>niz[i+1]) System.out.println("niz["+i+"]="+niz[i]);



}


}

}

Ispis na ekranu:
[image: image1.png]Unesite broj clanova niza:
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Učitati članove niza.  Ispisati parne članove niza. 

Opis programa: Parni indeksi su 2, 4, 6, ... tj. djeljivi sa 2. Provjera parnosti se izvodi (niz[i]%2==0)

import java.util.Scanner;

public class P10111002 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);


System.out.println("Ispisati parne");


System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



for(int i=0; i < niz.length;i++){




if(niz[i]%2==0) System.out.println("niz["+i+"]="+niz[i]);



}


}

}

Ispis na ekranu:
[image: image2.png]Unesite broj clanova niza
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Učitati članove niza. Ispisati članove niza sa neparnim ideksom.

 Opis programa: Provjera je u naredbi IF i MOD 2<> 0 THEN. Sa naredbom i MOD 2 <> 0 se izvodi provjerava neparanosti.

import java.util.Scanner;

public class P10111007 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);



System.out.println("Clanove niza sa neparnim ideksom");



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



for (int i=0; i < niz.length;i++){




if(i%2!=0) System.out.println("niz["+i+"]="+niz[i]);



}


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati članove niza. Ispisati članove niza sa ideksom koji nije djeljiv sa 4.

Opis programa: Provjera se izvodi naredbom IF i MOD 3 <> 0 THEN u kojoj se izvodi provjerava djeljivosti se izvodi naredbom i MOD 4 <> 0 (3 znači dijeljenje sa 4, različiti od nule znači nije djeljiv sa 4).

import java.util.Scanner;

public class P10111009 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);


System.out.println("Ulaz i izlaz niza");



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



for (int i=0; i < niz.length;i++){




if(i%4!=0) System.out.println("niz["+i+"]="+niz[i]);



}


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati članove niza. Ispisati: susjedne članove niza čija je suma parna. 

Opis programa: Provjera se izvodi naredbom IF (X[i] + X[i+1]) MOD 2 = 0 THEN u kojoj se izvodi sabiranje dva susjedna člana niza X[i] + X[i+1] sa naredbom MOD 2 = 0 se provjerava paranost sume.

Listing programa:
import java.util.Scanner;

public class P10111005 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);



System.out.println("Ispisati: susjedne clanove niza cija je suma parna");



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



for (int i=0; i < niz.length;i++){




if( (niz[i]+niz[i+1])%2==0)  { 




    System.out.print(niz[i] + "   "  + System.out.println(niz[i+1]));




}



}


}

}



Ispis na ekranu:
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Učitati članove niza. Izračunati i ispisati sumu pozitivnih članova niza. 

Opis programa: Kreiranje kumulativne sume se izvodi u naredbi s += niz[i]; // s = s + niz[i];. Početana vrijednost sume je nula s = 0;. Provjera da li je član pozitivan se izvodi logičkim izrazom if (niz[i]>0) u naredbi if (niz[i]>0).

import java.util.Scanner;

public class P10112048 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);


System.out.println("Suma pozitivnih clanova niza"); 


int niz[]=new int[6];


for (int i=1; i<niz.length; i++
) {




System.out.print(i +"-->");



int clan=input.nextInt();



niz[i]=clan;


} 


int s = 0;


for (int i=0; i<niz.length; i++) {



if (niz[i]>0)




s += niz[i]; // s = s +  niz[i];


}


System.out.println("Suma pozitivnih clanova niza: " +s);


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati članove niza. Izračunati i ispisati sumu članova niza sa parnim indeksom. 

Opis programa: Kreiranje kumulativne sume se izvodi u naredbi s += niz[i]; // s = s + niz[i]; Početana vrijednost sume je nula s = 0;. Provjera parnosti indeksa se izvodi sa naradbom if (i%2==0).

import java.util.Scanner;

public class P10112042 {


public static void main(String[] args) {


Scanner input = new Scanner(System.in);


System.out.println("Suma clanova niza sa parnim indeksom");


int niz[]=new int[6];


for (int i=1; i<niz.length; i++
)
{




System.out.print(i +"-->");



int clan=input.nextInt();



niz[i]=clan;


} 


int s = 0;


for (int i=0; i<niz.length; i++) {



if (i%2==0)




s += niz[i]; // s = s + niz[i]; 


}


System.out.println("Suma clanova niza sa parnim indeksom: " +s);


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati članove niza. Izračunati i ispisati sumu parnih i neparnih članova niza odvojeno.

import java.util.Scanner;

public class Zadatak019 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input=new Scanner(System.in);



System.out.println("Upisati clanove niza");



int niz[] = new int[16];



for (int i=1; i < niz.length; i++)



{




System.out.print(i +"-->");




int clan = input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



int s=0;



int s1=0;



for (int i=1; i < niz.length; i++)



{




if (niz[i] %2 ==0)





s += niz[i];




if (niz[i] %2 !=0)





s1 += niz[i];



}



System.out.println("Suma parnih clanova niza: " +s);



System.out.println("Suma neparnih clanova niza: " +s1);


}

}

Ispis na ekranu:
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Izračunati sumu članova niza čija je vrijednost u intervalu [3,9]. 
import java.util.Scanner;

public class P10112051 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);



System.out.println("Suma clanova niza iz intervala [3,9]");



System.out.println(" ");//radi ljepseg ispisa



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



double sum=0;



for(int i=0; i < niz.length;i++){




if(niz[i]>=3 && niz[i] <= 9){





sum=sum+niz[i];




}



}



System.out.println("sum="+sum);



}


}

}

Učitati članove niza. Izračunati proizvod članova niza.. 

Opis programa: Kreiranje kumulativnog proizvoda se izvodi u naredbom p=p*niz[i];. Početana vrijednost sume je jedan p =1; 

import java.util.Scanner;

public class P10112071 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);



System.out.println("Izracunati i ispisati proizvod clanova niza.");



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



double p=1;



for(int i=0;i < niz.length;i++){





p=p*niz[i];



}



System.out.println("p="+p);



}


}

}

Učitati članove niza. Izračunati i ispisati proizvod članova niza koji su djeljivi sa 2 (paran). 

Opis programa: Kreiranje kumulativnog proizvoda se izvodi u naredbom p := p * X[i];. Početana vrijednost proizvoda je jedan p := 2; . Provjera djeljivosti člana niza se izvodi sa naradbom if(niz[i]%2==0). 

import java.util.Scanner;

public class P10112076 {


public static void main(String[] args)
{


Scanner input = new Scanner (System.in);



System.out.println("Clanove niza sa neparnim ideksom");



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



System.out.println("Proizvod clanova niza - clan djeljiv sa 2 (paran)");



System.out.println(" ");//radi ljepseg ispisa



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0; i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



double p=1;



for(int i=0; i < niz.length;i++){




if(niz[i]%2==0){





p=p*niz[i];




}



}



System.out.println("Proizvod clanova niza - clan djeljiv sa 2 =" +p);


}

Ispis na ekranu:
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Izračunati proizvod pozitivnih članova niza djeljivih sa 4. 

import java.util.Scanner;

public class P10112080 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner (System.in);



System.out.println("Unesite broj clanova niza");



int n=input.nextInt();



int niz[]=new int[n];



System.out.println("Unesite clanove niza:");



for (int i=0;i < niz.length;i++){




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;



}



int p=1;



for(int i=0;i < niz.length;i++){




if(niz[i]>0 && niz[i]%4==0){





p=p*niz[i];




}



}



System.out.println("p="+p);


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati članove i naći najmanji član niza.
import java.util.Scanner;



public class Zadatak002 {



public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



System.out.println("Najmanji clan niza");



int niz[]=new int[6];



for (int i=1; i< niz.length; i++){




System.out.print(i +"-->");




int clan=input.nextInt();




niz[i]=clan;




} 



int tmax = niz[1];



for (int i=2; i< niz.length; i++){




if ( tmax > niz[i])





tmax = niz[i];



}



System.out.println("Najmanji clan niza je " +tmax);

}



}

Ispis na ekranu:
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Učitati niz X od n članova. Naći minimum od članova sa parnim indeksima.
import java.util.Scanner;

public class P10511012 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



  System.out.println("Naci minimum od clanova sa parnim indeksima");



  int niz[]=new int[6];



  for (int i=1; i < niz.length; i++ ){

 

      System.out.print(i +"-->");



      int clan=input.nextInt();



      niz[i]=clan; 



  } 



  int tmin=niz[2];



  for (int i=4; i < niz.length; i++){




  if ((tmin > niz[i])  &&  (i%2==0))




  tmin = niz[i];



  }



  System.out.println("Najmanji clan niza s parnim indeksima: "  +tmin);


}

}

Ispis na ekranu:
[image: image12.png]Naci minimum od &lanova sa parnim indeksima
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DVODIMENIZIONALNI NIZOVI

Učitiat i ispisati dvodimenzionalni niz - matricu 2x3.
import java.util.Scanner;

public class P10911001 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



int red = input.nextInt();



int kolona = input.nextInt();



int niz[][] = new int[red][kolona];



for (int i = 0; i < red; i++) {




for (int j = 0; j < kolona; j++) {





int clan = input.nextInt();





niz[i][j] = clan;




}



}



for (int i = 0; i < red; i++) {




for (int j = 0; j < kolona; j++) {





System.out.print(niz[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}


}

}

Ispis na ekranu:
[image: image13.png]Ulaz i izlaz niza
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Formirati dvodimenzionalni niz čiji su elementi definisani izrazom:
[image: image14.png]{
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Opis programa: Za elemenat matrice čiji su indeksi i <=j postaje 4 inače je 0. Glavna dijagonala - Elementi glavne dijagonale ima iste indekse reda i kolone (i=j), Iznad glavne dijagonale je indeks reda manji od indeksa kolone, a ispod glavne dijagonale je indeks reda veći glavne dijagonale. Elementi a11, a22, ..., ann  čine glavnu dijagonalu.

	[image: image15.jpg]i<j
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	Slika 1. Glavna dijagonala i=j


import java.util.Scanner;

public class P10912006 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



System.out.print("unesi broj redova i kolona");



int n = input.nextInt();



int m = input.nextInt();



int niz[][] = new int[n][m];



System.out.println();



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





if (i <= j) {






niz[i][j] = 4;





} else






niz[i][j] = 1;




}



}



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





System.out.print(niz[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}


}

}

Ispis na ekranu:
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Formirati dvodimenzionalni niz čiji su elementi definisani izrazom:

Opis programa: Za elemenat matrice čiji su indeksii i <=j postaje 0 inače je 1. Glavna dijagonala - Elementi glavne dijagonale ima iste indekse reda i kolone (i=j), Iznad glavne dijagonale je indeks reda manji od indeksa kolone, a ispod glavne dijagonale je indeks reda veći glavne dijagonale. Elementi a11, a22, ..., ann  čine glavnu dijagonalu.
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	Slika 1. Glavna dijagonala i=j


import java.util.Scanner;

public class P10912008 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



System.out.print("unesi broj redova i kolona");



int n = input.nextInt();



int m = input.nextInt();



int niz[][] = new int[n][m];



System.out.println();



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





if (i <= j) {






niz[i][j] = 0;





} else






niz[i][j] = 1;




}



}



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





System.out.print(niz[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati dvodimenzionalni niz i formirati drugi čiji je opšti član: yi,j = xi,j (isti nizovi). Ispisati oba niza.

import java.util.Scanner;

public class P10912009 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



System.out.print("unesi broj redova i kolona");



int n = input.nextInt();



int m = input.nextInt();



int x[][] = new int[n][m];



System.out.print("unesi clanove niza x");



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < n; j++) {





x[i][j] = input.nextInt();




}



}



int y[][] = new int[n][m];



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < n; j++) {





y[i][j] = x[i][j];




}



}



System.out.println();



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





System.out.print(x[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}



System.out.println();



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





System.out.print(y[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}


}

}

Ispis na ekranu:
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Učitati dvodimenzionalni niz i formirati drugi čiji je opšti član: yi,j = -xi,j (negativne vrijednosti članova niza). Ispisati oba niza. 

Opis programa: Za iste indekse elemenat matrice postaje 1 inače je 0. 

import java.util.Scanner;

public class P10912010 {


public static void main(String[] args) {



Scanner input = new Scanner(System.in);



System.out.print("unesi broj redova i kolona");



int n = input.nextInt();



int m = input.nextInt();



int x[][] = new int[n][m];



System.out.print("unesi clanove niza x");



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < n; j++) {





x[i][j] = input.nextInt();




}



}



int y[][] = new int[n][m];



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < n; j++) {





y[i][j] = -x[i][j];




}



}



System.out.println();



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





System.out.print(x[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}



System.out.println();



for (int i = 0; i < n; i++) {




for (int j = 0; j < m; j++) {





System.out.print(y[i][j] + " ");




}




System.out.println();



}


}

}

Ispis na ekranu:
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